

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 28.06.2007 года № 233-IV ДГ «О Положении о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях и работающих в организациях, финансируемых из средств местного бюджета»

« 15 » angewik 2011 r.

№ *29*

Настоящее заключение подготовлено в соответствии со ст. 44 Устава города; ч.4 ст.40 Регламента Думы города Сургута, утверждённого решением Думы города Сургута от 27.04.2006 № 10-IV ДГ; Положением о Контрольносчётной палате города Сургута, утверждённого решением Думы города от 27.02.2007 № 170-IV ДГ, и на основании проведённой экспертизы проекта решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 28.06.2007 года № 233-IV ДГ «О Положении о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях и работающих в организациях, финансируемых из средств местного бюджета».

Изменения, вносимые рассматриваемым проектом решения Думы города носят технический характер, уточняющий перечень документов, необходимых для компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно, а также период возникновения права на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно в рамках статьи 325 Трудового кодекса Российской Федерации и Приказов Минтранса РФ от 8 ноября 2006 г. № 134 «Об установлении формы электронного пассажирского билета и багажной авиации», квитанции гражданской от 23 **РЕМИНИ** 2007 г. **№** 102 «Об установлении формы электронного проездного документа (билета) на железнодорожном транспорте».

Представленный проект решения Думы города соответствует требованиям статьи 325 Трудового кодекса Российской Федерации, статьи 33 Закона РФ от 19 февраля 1993г. № 4520-І «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего

Севера и приравненных к ним местностях», п.47 части 2 статьи 31 Устава городского округа город Сургут.

Учитывая вышеизложенное, Контрольно-счётная палата города Сургута рекомендует Думе города Сургута принять к рассмотрению проект решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 28.06.2007 года № 233-IV ДГ «О Положении о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях и работающих в организациях, финансируемых из средств местного бюджета» в представленной редакции.

Председатель Контрольно-счётной \ па́латы

М. В. Ольшанникова